

甘肃能化集团三抓三促行动

简报

第十二期

三抓三促领导小组办公室

2023年3月22日

穆家成到金昌公司宣讲党的二十大精神 并与青年职工座谈交流

3月17日，甘肃能化集团党委副书记、工会主席穆家成到金昌公司宣讲党的二十大精神，并与公司全体青年干部职工座谈，听取大家对企业改革发展的意见和建议。

穆家成指出，要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，教育引导党员干部职工在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，推动党的二十大精神和公司重点工作取得实效。要始终把干部职工教育培训作为推动企业长

足发展的基础，健全常态化教育培训机制，重点加强新入职职工和青年干部职工的教育培训，着力提升干部职工队伍综合素质。要着眼公司人才队伍建设实际，统筹做好人才“引、育、留、用”文章，为项目建设和经营管理提供人才保障。要树牢“项目为王”理念，抢抓项目施工有利时间，加强施工组织管理，加快推进项目建设，确保项目早建成早投用早见效。要严把安全关口，健全项目建设安全保障体系，严格执行安全操作规程，强化职工安全教育培训，从严从实从细抓好项目安全工作。

穆家成强调，要认真贯彻落实《省政府关于上市公司靖远煤电并购窑煤集团工作完成后调整理顺管理体制方案批复》精神和集团公司党委安排，推动公司各层面工作有效协同、显著提升。要发挥考核激励作用，强化考核结果运用，充分调动干部职工积极性创造性。要发挥公司党组织作用，加强公司党的建设，健全党建有效融入项目建设、安全生产和经营管理的工作体制机制，以党建引领保障公司高质量发展。要把思想政治工作与企业文化建设贯通起来，增强职工对企业的忠诚度和责任感，不断提升公司知名度和影响力。

宣讲报告会结束后，穆家成与公司青年职工座谈，了解青年职工工作生活等情况，听取大家对企业发展的意见建议，勉励大家要找准定位，发挥优势，在实际工作中增强学习能力、沟通能力和团队协作能力，更好地融入公司发展。金昌公司要把青年人才队伍建设作为一项长期性、战略性工程抓紧抓实，关心关爱职工生活，加强工作指导，搭建成长成才平台，引导青年职工在展

现自身价值、推动公司项目建设等工作中打头阵、做表率、立新功。

（二）牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”。

送：省政府国资委三抓三促领导小组办公室。
发：集团公司领导、三抓三促领导小组成员、二级子公司。